
Ata da 8ª sessão Ordinária do Segundo período legislativo do ano de 2020. Aos 24 dias 

do mês de setembro de 2020, as 10:00 horas da manhã, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, Josefa Luciene Dias Rolim, 

Argemiro Dias Leite, Jose Gonçalves de Almeida, Maria Socorro Olímpio Lucena de 

Moura, Pedro Gouveia, Joselba Maria Alencar Diniz, e Cicero Ferreira Duarte. 

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os trabalhos 

da presente sessão ordinária cantando o Hino Municipal. Em ato contínuo, saudando a 

todos, a Presidente, Rosineide Barboza de Souza Comentou sobre a necessidade de 

voltarem as atividades presenciais desta Casa Legislativa, que mesmo com todos os 

infortúnios decorrentes da pandemia de Covid-19 os vereadores cumpriram com todo o 

dever e responsabilidade inerentes a suas funções, não se omitiram em nenhum 

momento durante este período tão caótico e nem se omitirão dos trabalhos  juntos ao 

povo e para o povo. Estão voltando as atividades, seguindo todas as recomendações de 

segurança para não haver contaminação por covid-19. Em ato contínuo, convocou a 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.  Logo 

após, na nas correspondências recebidas, foi lida a Mensagem nº 013/2020 

correspondente ao projeto de lei do poder executivo municipal que versa sobre o 

orçamento geral do município para o ano de 2021. Em seguida a Presidente da casa 

passou a palavra aos Vereadores inscritos, no uso da palavra a vereadora Joselba Maria 

Alencar Diniz solicitou do secretário de saúde providencias às pessoas que fazem 

hemodiálise, que tem direito ao transporte até o hospital onde fazem o 

procedimento. Pede mais atenção em relação aos horários dos pacientes e pede 

prioridade e providencias. Logo após, no uso da palavra a vereadora Rosineide 

Barboza de Souza solicitou concerto da Iluminação pública na praça Ademar 

Barbosa que está às escuras e pede providencias urgentes. Em ato contínuo, Na 

ORDEM DO DIA, foi colocado em votação o Parecer do TCE/CE, onde por 

unanimidade de votos, emitiu parecer prévio pela regularidade com ressalva das 

contas de governo de WILSON ALVES DE FREITAS no exercício do ano de 2015. 

Após a leitura do parecer da comissão de finanças e orçamento, foi aberta a fase de 

discussão. Logo após foi Solicitada a Senhora Secretaria que procedesse a 

chamada regimental, onde por 08 (OITO) votos a favor, 0 (ZERO) contra e 1(UM) 

ausente  foi Declarado aprovado o parecer prévio do TCE-CE pela Aprovação das 

contas de Governo do Município de Ipaumirim-CE para o exercício do ano de 

2015.  Ainda Na Ordem do Dia foi colocado em 1ª (primeira) Votação o projeto de 

Emenda Modificativa à lei orgânica de nº 01/2020 que Modifica o Art. 17°, em seus 

§ 1° e 3º, III da Lei Orgânica Municipal.  Após a abertura da fase de discussão. A 

presidente solicitou a Senhora Secretaria que procedesse a chamada regimental, 

onde por 08 (OITO) votos a favor, 0 (ZERO) contra e 1(UM) ausente foi declarado 

aprovada em 1ª votação a Emenda Modificativa à lei orgânica de nº 01/2020.  

Também na Ordem do dia foi colocado em 1ª (primeira) votação o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 01/2020 que institui o Novo Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Ipaumirim-Ce. onde na fase de discussão, no uso da palavra a 

vereadora Joselba maria Alencar Diniz comentou sobre o momento histórico que 

começou em 2010 e chegou o dia de ser aprovado e parabenizou a todos os envolvidos 

pela elaboração do Regimento interno. Logo após, no uso da palavra o vereador Jose 

Gonçalves de Almeida comentou sobre as correções necessárias e pontuais ocorridas no 



Regimento Interno. Em seguida o vereador Argemiro Dias leite, no uso da palavra, 

comentou sobre o trabalho de 2 anos da ex presidente desta câmara a vereadora Josefa 

Luciene Dias Rolim e a Dra. Nathalia onde lamentou a desaprovação do projeto na 

época, e hoje tem satisfação de afirmar que hoje será aprovado com muita dedicação. 

Em ato continuo, foi solicitado a  Senhora Secretaria que procedesse a chamada 

regimental, onde por 08 (OITO) votos a favor, 0 (ZERO) contra e 1(UM) ausente  foi 

Declarado aprovada em 1ª votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2020 que 

institui o Novo Regimento Interno da Câmara Municipal de Ipaumirim-Ce.  Em 

ato contínuo, a Presidente declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso 

da palavra o vereador Pedro Gouveia saudou a todos e Cobrou ao secretário de 

infraestrutura a feitura das estradas vicinais do Munícipio, visto que estamos chagando 

no final do ano e não terminaram as estradas do distrito de canauna, sitio unha de gato, 

sitio catingueira , dentre outros. Comentou sobre os esgotos à céu aberto no distrito de 

canauna e pede providencias urgentes. Em seguida no uso da palavra o vereador Cicero 

Ferreira Duarte saudou a todos, Parabenizou a condução da presidência da Câmara nesta 

época de pandemia, e comenta sobre a questão da saúde no município, pedido 

novamente para seja criada uma comissão para fazer visitas regulares às casas dos 

munícipes para consultar os doentes, pois os munícipes idosos, ou dentro do parâmetro 

de risco não estão podendo se deslocar pra serem atendidos no hospital municipal de 

Ipaumirim. Solicita também o acompanhamento psicológico aos munícipes infectados 

pelo covid-19 e seus familiares.  Em seguida, a vereadora Maria Socorro Olímpio 

Lucena de Moura, no uso da palavra, comentou sobre os desafios enfrentados em sua 

saúde nesses meses, comentou também sobre a saída dos vereadores desta Casa 

Legislativa e pede aos que vierem que tenham compromisso com esta Casa Legislativa. 

Em seguida fez a leitura de uma passagem bíblica. Em seguida, em “A PARTE” o Sr. 

Wilson Alves de Freitas ao vivo por telefone, agradeceu a aprovação de suas contas pela 

Câmara Municipal de Ipaumirim -CE. Logo após, o vereador Argemiro Dias Leite, no 

uso da palavra, saudou a todos, agradeceu e felicitou a volta das atividades presenciais 

da Câmara, comenta que mesmo não estando as atividades sendo feitas presencialmente 

os vereadores não pararam suas atividades. Comentou sobre a falta de conserto das 

estradas vicinais do município. Parabenizou a Presidente da Casa que em meio a 

pandemia conseguiu conduzir da melhor forma possível as atividades desta Casa 

Legislativa.  Logo após, no uso da palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz 

agradeceu a todos os funcionários que sempre estavam solícitos mesmo em meio a esta 

pandemia, comentou sobre as estradas vicinais do município, em principal a estrada que 

liga o sítio caatinga ao zé vieira. Pediu para que os carros da saúde fiquem à disposição 

da população. comentou sobre seus requerimentos e informa que não foram respondidos 

pela gestão municipal. Logo em seguida a vereadora Josefa Luciene Dias Rolim, no uso 

da palavra, agradeceu a todos pelo retorno das atividades da Câmara Municipal, 

parabenizou o Ex prefeito Wilson Alves de Freitas, pela aprovação das contas pelo TCE 

e por esta Casa Legislativa. Comentou sobre a necessidade de alteração e renovação do 

Regimento interno desta Casa Legislativa. Em seguida, no uso da palavra o vereador 

Jose Gonçalves de almeida, solicitou ao Secretário de infraestrutura a feitura da estrada 

vicinal do município que liga a gurita, a estrada da luizete até a unha de gato.  Em 

seguida, no uso da palavra a vereadora e Presidente desta Casa Legislativa, Rosineide 

Barboza de Souza, agradeceu aos servidores desta Câmara Municipal, que mesmo em 



situação de pandemia estavam aqui trabalhando em prol a população. Parabenizou a 

servidora Aparecida em nome de todos os servidores que ficaram trabalhando mesmo 

nessa situação de pandemia. Levou seus votos de pesar a família de Dona Geralda, mãe 

de Dr. Almeidinha. Lamentou o incêndio criminoso ocorrido ontem no Município. 

Comentou sobre o projeto do nome das ruas de ipaumrim, dos bairros alto bandeirante, 

são Luiz e vila são José, e informa que já está com a planta baixa do município para que 

haja a reunião e confecção do projeto de lei em sua integra. Nada Mais havendo a tratar 

em nome de Deus foi declarada encerrada a presente Sessão Ordinária do dia 24 de 

setembro de 2020, e convocou os demais vereadores para a 9ª Reunião Ordinária do 

segundo período legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 01 de outubro do 

corrente ano, em horário Regimental.  


